

Na temelju Odluke o minimalnim financijskim standardima materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2016. godini ("Narodne novine", broj 33/16), te članka 22. Statuta Dubrovačko-neretvanske županije ("Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije", broj 7/09., 10/10.) Skupština Dubrovačko-neretvanske županije na ___ sjednici održanoj _____ 2016. godine donijela je

ODLUKU
o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih
i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za ogrjev
za Dubrovačko-neretvansku županiju u 2016. godini

I.

Ovom Odlukom utvrđuju se minimalni financijski standardi materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva za Dubrovačko-neretvansku županiju u 2016. godini.

Sredstva za navedene namjene Dubrovačko-neretvanska županija ostvaruje iz dodatnog udjela poreza na dohodak (u iznosu od 0,5%) i Državnog proračuna (Fond izravnanja).

II.

Dubrovačko-neretvanska županija osigurava sredstva za materijalne i financijske rashode centara za socijalnu skrb na području Županije u 2016. godini, kako slijedi:

Centri za socijalnu skrb	Iznos sredstava (kn)
Centar za socijalnu skrb Dubrovnik	571.500
Centar za socijalnu skrb Korčula	234.845
Centar za socijalnu skrb Metković	340.300
Centar za socijalnu skrb Ploče	288.355
UKUPNO	1.435.000

Kriterij za navedene rashode je broj radnika zaposlen u centru, a mjerilo je prosječni mjesečni iznos po radniku utvrđen u članku III. Vladine Odluke o minimalnim financijskim standardima materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2016. godini.

III.

Dubrovačko-neretvanska županija osigurava sredstva za pomoć za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva na području Županije u 2016. godini u ukupnom iznosu od 670.700 kuna.

Kriterij za izdatke pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva je broj korisnika planiran u 2015. godini, a mjerilo je iznos do 950,00 kuna po korisniku.

Sredstva za ogrjev raspoređuju se jedinicama lokalne samouprave na području Županije temeljem zahtjeva jedinica lokalne samouprave.

IV.

Ukupni financijski plan za decentralizirane funkcije centara za socijalnu skrb sastavni je dio Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2016. godinu.

Plan korisnika izvršava se sukladno Uredbi o načinu izračuna iznosa pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2016. godinu i Odluci o izvršavanju Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2016. godinu.

V.

Centri za socijalnu skrb dužni su Dubrovačko-neretvanskoj županiji, Upravnom odjelu za zdrastvo i socijalnu skrb dostavljati financijske izvještaje sukladno odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom glasniku Dubrovačko-neretvanske županije“, a primjenjuje se od 1. siječnja 2016. godine.

KLASA:
URBROJ:
Dubrovnik,

**Predsjednik
Županijske skupštine**

Ivan Margaretić, prof.

Dostaviti:

- Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije, ovdje
- Centar za socijalnu skrb Dubrovnik, Dubrovnik, Miha Pracata 11
- Centar za socijalnu skrb Korčula, Korčula, Šetalište Frana Kršinića 50
- Centar za socijalnu skrb Metković, Metković, A. Starčevića 25
- Centar za socijalnu skrb Ploče, Ploče, Dalmatinska 4
- Upravni odjel za financije, ovdje
- Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, ovdje
- Županijska skupština, ovdje
- Pismohrana, ovdje.

OBRAZLOŽENJE

Vlada Republike Hrvatske je na 13. sjednici održanoj 5. travnja 2016. godine donijela Odluku o minimalnim financijskim standardima materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2016. godini ("Narodne novine", broj 33/16).

U navedenoj Odluci utvrđeni su minimalni financijski standardi za decentralizirano financiranje materijalnih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za ogrjev u 2016. godini.

Shodno navedenom predlaže se kao u aktu.



**REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA**

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb

KLASA: 550-01/16-01/102

URBROJ: 2117/1-05-16-1

Dubrovnik, 15. travnja 2016. godine

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
n/p Županu Nikoli Dobrosavić, prof.
- ovdje

PREDMET: Nacrt Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za ogrjev za Dubrovačko-neretvansku županiju u 2016. godini
- dostavlja se

U prilogu Vam dostavljam nacrt Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za ogrjev za Dubrovačko-neretvansku županiju u 2016. godini.

Molim Vas da isti razmotrite i prosljedite Županijskoj skupštini na razmatranje i odlučivanje.

S poštovanjem,

PROČELNIK

Dario Kulišić

Na temelju Odluke o minimalnim financijskim standardima materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2016. godini ("Narodne novine", broj 33/16), te članka 35. Statuta Dubrovačko-neretvanske županije ("Službeni glasnik Dubrovačko-neretvanske županije", broj 7/09, 10/10.), Župan Dubrovačko-neretvanske županije dana 18. travnja 2016. godine donosi

ZAKLJUČAK

Utvrđuje se Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za ogrjev na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2016. godini i prosljeđuje Županijskoj skupštini na raspravu i donošenje.

KLASA: 550-01/16-01/102

URBROJ: 2117/1-01-16-2

Dubrovnik, 18. travnja 2016. godine

ŽUPAN

Nikola Dobroslavić, prof.

Dostaviti:

- Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, ovdje,
- Županijska skupština, ovdje,
- Pismohrana, ovdje.